Mamepuanwve M. B. Hrosnesa

IIponierTn 2

1. Ha ckompko mporieaTos 50 Gostbire, dem 407 Ha ckombko mporienToB 40 menbire, dem 507
2. Yucso a na 100% 6Gosbire unca b. Ha ckosibko 1nporenToB b Menbiie a?

3. Yucno a na 20% menbmre uncia b. Ha ckonbko nponenTos b Gosble a?

4. Yucno a na 60% 6Goabime yuciaa b. Ha ckonbko nporentos b menbie a?

5. Ha Ocrpose Hepesenust paspasuics puHAHCOBBIA Kpusnuc. 3a HEpBYIO HEIETI0 KOKOCHI IIOI0PO-
xkaym Ha 40%), 3a Bropyio Hememno — emie Ha 30%. Ha cKOJIBKO TIPOIEHTOB TleHa Ha KOKOCHI CTajia
OoJibIie, TeM J10 Kpusnca?!

6. Yucso a ysemmumim na 70%. Ilomyuennoe uncsio ysesmaman ua 40%. Ha ckonbko nmporenTos B
pe3y/IbTaTe YBEeJIUIUIOCh IUCI0 a7

7. Cropona kpagpara ysemmumiach na 30%. Ha CKOJIbKO IPOIEHTOB yBeJMYNIAChH €0 ILIOMAIb !

8. Omny cropony npsamoyrosbanka ysesmanan Ha 20%, a apyryio ymenbimmau za 20%. Kax u na
CKOJIBKO ITPOIEHTOB M3MEHUJIACH TIOMIA b IPIMOYTOIbHUKA !

9. OjHy CTOPOHY NPSIMOYTOJILHOTO HapaJuiesienunesia ypeaunanau #Ha 10%, apyryo yBeauduam Ha
20%, a Tpernio ymenbmmm Ha 30%. Kak u Ha CKOJIBKO IPOIEHTOB U3MEHUIICS 0ObEeM IIapaJLIe/Iei-
eja’

10. Ilera zakpacun 80% Oymazkuoro jucta, upuaeM 60% 3Toit 4acT OH MOKPACKHI KPACHBIM I[BETOM,
a ocTaJibHOE — cHHUM. CKOJIBKO IIPOIEHTOB JIKCTA MTOKPAIIIEHO KPACHBIM IIBETOM, U CKOJIBKO — CHHIM !

11. Massm u Kapiiccon cwemmn 75% Beero 3amaca BapeHbs, HpUdYeM Ha 1010 MaJiblina Ipuiiocs
b 4% cbenennoro Bapenbsa. CKOJBKO IPOIEHTOB OT ODINEro 3amaca BapeHbs ¢bhea Masbim u
ckobko Kapiccon?

12. Macrep Boinoaaut 60% paborbl, u emy samatuin 24 Tajgepa. CKOJIbLKO CTOUT Besd pabora?

13. B 6ak namuau 32 71 Boabl u TeM caMmbiM 3anoianuan 40% ero oobema. Kakos o6bem 6axa?



